10 KkJaACC
1. Pacctaebte umcna x=(a+b)(b+c), y=(@+c)(b+d), z=(a+d)(b+c)
B NopsgKe BO3pacTaHus, ecrnn n3BecTHo, YTo a<b<c<d.

2. BepwuHa pagnomaytbl BuagHa ¢ pacctosHuin 30 M, 60 v n 90 m oT ee
OCHOBaHWA Mo yrnamu oy, o, N a3, COOTBETCTBEHHO. 3Had, 4YTO oy + a; + oz = 90°,
HanauMTe BbICOTY pagnomMayvThbl.

3. Ok3ameHbl no anrebpe, 6Guonormnm wn xummm cpasan 41 CTyAOeHT.
Cnepytowaa Ttabnuua nokasbiBaeT, CKOMbKO CTYAEHTOB MpPOBanuiocb Ha
KaXkgom npeamMeTe U ux pasnnyHbiX KOMOUHaUMAX:
lMNpegmeTt A b X Ab AX BX ABX
KonuyecTtBo npoBanuBLumxcs 12 5 8 2 6 3 1

(K npumepy, 5 cTygeHToB npoBanunucb no ©Owuonoruu, cpean Hux 3
NpoBanmMBLUMXCA Kak No 6uonoruu, Tak U no XMMumm, U TOMbKO OOAMH U3 3TUX 3
npoBanuncs no Bcem Tpem npeametam). CKONbKO CTYAEHTOB caann BCe Tpwu
aK3ameHa?

4. [lokaxnte, 4To 20122011 — 1 penuntca 6e3 ocTtaTka Ha 20112.
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